
JAVNA (MEDNARODNA) OBJAVA PROSTEGA DELOVNEGA MESTA 
 

Univerza v Ljubljani spodbuja enakost spolov pri zaposlovanju in delu. 
 
 
Članica: FAKULTETA ZA UPRAVO, Gosarjeva 5, Ljubljana, www.fu.uni-lj.si    
 
Delovno mesto: ZNANSTVENI SVETNIK (H019008) 
 
Delovno mesto razpisujemo za določen čas, predvidoma do 30. 9. 2026, za krajši delovni čas,  
8 ur/teden, za znanstveno-raziskovalno in strokovno delo na projektu ARIS z naslovom Razvoj okvira 
pripravljenosti na umetno inteligenco za k državljanom usmerjeno javno upravljanje in slovenskem 
razskovalnem programu z naslovom Razvoj sistema učinkovite in uspešne javne uprave.   

 
Pogoji za opravljanje dela in veščine: 
 doktorat znanosti (prejšnji in bolonjski) ekonomske ali druge ustrezne smeri, 
 veljaven habilitacijski naziv Univerze v Ljubljani –znanstveni svetnik za področje ekonomika in 

management v upravi oz. sorodno področje, ali *izpolnjevanje količinskih in kakovostnih pogojev za 
izvolitev v naziv znanstveni svetnik za področje ekonomika in management v upravi oz. sorodno 
področje, po Merilih za volitve v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in sodelavcev (št. 
0160/2011 z dne 25. 10. 2011 in spremembe).   
*v tem primeru mora kandidat skupaj s prijavo na delovno mesto oddati tudi dokazila o izpolnjevanju 
omenjenih pogojev, ter izjavo, da soglaša, da se v primeru odločitve komisije za izbor, njegova vloga 
obravnava tudi kot vloga za izvolitev v naziv ali za priznanje naziva; Merila so objavljena na spletni 
strani Univerze v Ljubljani; 

 novativnost, smisel za organizacijo dela, komunikativnost. 
 
Naloge delovnega mesta:  
 znanstveno-raziskovalno in strokovno delo na raziskovalnem projektu ARIS z naslovom Razvoj okvira 

pripravljenosti na umetno inteligenco za k državljanom usmerjeno javno upravljanje in slovenskem razskovalnem 
programu z naslovom Razvoj sistema učinkovite in uspešne javne uprave, 

 organiziranje, usklajevanje, načrtovanje in spremljanje dela pri raziskovalni dejavnosti (v okviru 
raziskovalne skupine), 

 povezovanje raziskovalne dejavnosti z drugimi raziskovalnimi institucijami, 
 strokovno sodelovanje z naročniki raziskovalnih nalog, 
 pripravljanja poročil in elaboratov o raziskavi. 
 
 
Prijavo pošljite na el. naslov ks@fu.uni-lj.si in ji priložite: življenjepis z opisom dosedanjih delovnih 
izkušenj; bibliografijo; dokazila o izobrazbi; dokazila o veljavnem habilitacijskem nazivu znanstveni svetnik 
ali dokazila o izpolnjevanju količinskih in kakovostnih kriterijev za izvolitev v naziv ali za priznanje naziva, 
skladno z Merili; reference s področja opravljanja predvidenih del in nalog s področja, zahtevanega v 
pogojih za opravljanje dela. 
 
Rok za prijavo je do vključno 11. 2. 2024.  
 
Kontaktna oseba: Mateja D. Murgelj; el. naslov: ks@fu.uni-lj.si. 
  
Za vsebinska vprašanja: prof. dr. Aleksander Aristovnik, el. naslov: aleksander.aristovnik@fu.uni-
lj.si.      
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